Erratum

Thermal analysis of graphite intercalation compounds with dichlorides of some *d*-elements, by A.S. Skoropanov, G.S. Petrov, A.A. Vecher, Yu.N. Novikov and M.E. Vol'pin, Thermochim. Acta, 90 (1985) 339–342.

In the legends of Figs. 1 and 2 of this article (p. 340) the numbers should have been identified as follows.

Fig. 1. (1)
$$\odot$$
, (2) \blacktriangledown , (3) \bullet , (4) \bullet , (5) \cdot , (6) \bigcirc , (7) \bullet , (8) \times .

Fig. 2. (1)
$$\Phi$$
, (2) Φ , (3) \cdot , (4) \blacktriangle , (5) \times , (6) \bigcirc , (7) \bullet .